
Leistungen:

- 7 Übernachtungen mit Frühstück in guten,

ausgewählten Mittelklassehotels sowie Gasthöfen

und Pensionen mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

21-/24-Gang-Damen-Leihrad Freilauf 50 €

21-/24-Gang-Herren-Leihrad Freilauf 50 €

7-Gang-Damen-Leihrad Rücktritt 50 €

7-Gang-Herren-Leihrad Rücktritt 50 €

Eigenes Rad 0 €

Kinderermäßigung 10% ab 14 J. im DZ -81 €

Kinderermäßigung 100% bis 4 J. im DZ -805 €

Kinderermäßigung 25% bis 13 J. im DZ -201 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Konstanz 60 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Konstanz 89 €

Preise:

15.04.2012 - 22.04.2012 - HOTEL

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 805 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 984 €

Vier-Länder-Tour - Schweizer Impressionen

  Individuelle Radtour  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 355 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 2 von 5  

Vier Länder, drei Seen und eine Weltstadt: bei dieser

wunderschönen Rundreise geht es vom Bodensee über

den Zürichsee zum Walensee und Sie erradeln

Deutschland, die Schweiz, Liechtenstein und

Österreich. Erleben Sie wunderschöne Städtchen und

die Metropole Zürich. Ein beeindruckendes

Alpenpanorama und ein herrlicher Seeblick sind dabei

garantiert. Sie radeln von Konstanz am Bodensee nach

Schaffhausen zum Rheinfall, dem größten Wasserfall

Europas, bevor Sie über die Rheinschlinge am Fluss

Glatt entlang nach Zürich gelangen. Dem Ufer des

Zürichsees folgend, radeln Sie nach Rapperswil. Weiter

geht es zum tiefblauen Walensee, der zwischen der

mächtigen Bergwelt eingebettet liegt, nach Sargans.

Dem Verlauf des Rheins folgend, radeln Sie in das

Fürstentum Liechtenstein und die Landeshauptstadt

Vaduz. Nachdem Sie über die österreichische Grenze

nach Feldkirch gelangen, geht es über das Rheindelta

zurück zum Bodensee und mit einem Besuch in

Rorschach und Arbon endet Ihre Rundreise wieder in

Konstanz.  

  1. Tag: Anreise Konstanz  

  Individuelle Anreise nach Konstanz.  

  2. Tag: Konstanz - Schaffhausen, ca. 51 km  

Sie passieren die Schweizer Grenze und radeln durch

kleine romantische Dörfer nach Stein am Rhein, eine

der schönsten und besterhaltenen mittelalterlichen

Kleinstädte im deutschsprachigen Raum. Ihr Tagesziel

ist Schaffhausen, das durch den Rheinfall, den größten

Wasserfall Europas, weltberühmt geworden ist.  

  3. Tag: Schaffhausen - Zürich, ca. 71 km  

Am Morgen folgen Sie dem Rhein, der Sie an der

Rheinschlinge bei Rheinau vorbeiführt. Kurz hinter

Eglisau mit seiner malerischen Häuserzeile verlassen

Sie den Rhein und folgen dem Weg entlang des

Flusses Glatt. Sie passieren Bülach und radeln weiter in

Richtung Zürich, ihrem heutigen Etappenziel.  

  4. Tag: Zürich - Rapperswil, ca. 39 km  

Sie haben genügend Zeit für einen Bummel durch die

Weltstadt Zürich. Anschließend folgen Sie dem

südlichen Ufer des Zürichsees und erreichen

Rapperswil über den Seedamm. Schon von weitem

sehen Sie das mächtige Schloss und die prächtigen

Häuser an der Promenade.  

  5. Tag: Rapperswil - Sargans, ca. 61 km  

Von Rapperswil aus folgen Sie dem Ufer des

Zürichsees und später dem Linthkanal. Bei Weesen

erreichen Sie den Walensee. Sie radeln entlang des

tiefblauen Sees, der eingebettet zwischen der

mächtigen Bergwelt liegt, bis Walenstadt. Die Route

führt Sie im Tal vorbei an den sieben Churfirsten zu

Ihrem Übernachtungsort Sargans, dessen Stadtbild

von der mächtigen Burg geprägt wird.  

  6. Tag: Sargans - Feldkirch, ca. 35 km  

Kurz hinter Sargans treffen Sie wieder auf den Rhein,

folgen diesem und gelangen in das Fürstentum

Liechtenstein. Über der Landeshauptstadt Vaduz

thront das Schloss der fürstlichen Familie.

Anschließend passieren Sie die Landesgrenze nach

Österreich und erreichen Ihren Übernachtungsort

Feldkirch mit seinem mittelalterlichen Stadtkern.  



7. Tag: Feldkirch - Rorschach/Arbon/Egnach, ca.

62-75 km  

Heute folgen Sie dem Rhein bis Höchst, passieren das

Naturschutzgebiet Rheindelta, und erreichen wieder

den Bodensee. Sie folgen dem Bodensee-Radweg

vorbei an Rorschach nach Arbon, einer der ältesten

Siedlungsstätten im Bodenseeraum.  

8. Tag: Rorschach/Arbon/Egnach - Konstanz, ca.

25-40 km  

Die letzte Etappe führt Sie am Ufer des Bodensees

entlang durch Streuobstwiesen und kleine

Fachwerkdörfer bis nach Kreuzlingen. Dort passieren

Sie ein letztes Mal die Grenze und erreichen Ihren

Ausgangspunkt Konstanz. Individuelle Rückreise.  

  Termine 2012:  

  Sonntags 08.04. bis 07.10.  

  Mindestteilnehmer: keine  

  Sondertermine ab 6 Personen möglich.  

  Streckenverlauf  

Bitte beachten Sie, dass bei der Einfahrt nach Zürich

und auf der Strecke Zürich-Rapperswil mit

Autoverkehr zu rechnen ist, da der Radweg entlang

der Straße verläuft. Einzelne Teilstücke der

Radwanderwege am Walensee sind am Wochenende

für Radfahrer gesperrt, weshalb Sie auf kurzen

Strecken auf den Radstreifen an der Straße

ausweichen müssen. Sie haben auch die Möglichkeit,

die entsprechenden Strecken per Schiff zurückzulegen.

 

  Unterkunft:  

Sie sind in guten Mittelklassehotels sowie guten bis

sehr guten Gasthöfen und Pensionen untergebracht

(meist 3-Sterne-Niveau).  

  Verlängerung:  

Zusatznächte sind in Konstanz sowie allen übrigen

Etappenorten vor oder nach der Radreise buchbar.  

Zwischenübernachtungen sind ab 6 Personen auf

Anfrage möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen vor Ort wahlweise 7- Gang-Leihräder mit

Rücktritt oder 21-/24-Gang-Leihräder mit Freilauf,

jeweils als Damen- und Herrenmodell mit

Gepäcktaschen, Lenkertasche, Tachometer und

Reparaturset, zur Verfügung.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindungen zum Hbf. Konstanz. Gerne

buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie

nach unseren Angeboten!  

- Auto: In jedem Etappenort sind Parkplätze

verfügbar. Parkmöglichkeiten sind regelmäßig bei den

Hotels vorhanden, wobei die Kosten bei ca. € 20-50

pro Woche liegen. In Konstanz sind kostenlose

Parkplätze nach Verfügbarkeit am Büro vorhanden.

Keine Vorreservierungen möglich.  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt:  

0-4,9 Jahre 100%, 5-13,9 Jahre 25% und ab 14

Jahren 10% jeweils auf den Reisegrundpreis

(ausgenommen sind Zuschläge und Zusatzleistungen).

 

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  
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